



Перед судом предстанет собственник автомойки, в которой несовершеннолетний получил электротравму



Следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как сообщалось ранее, 06 июля 2020 года в Сунженскую центральную районную больницу был доставлен 11-летний мальчик с электротравмой, расценивающейся как средней тяжести вред здоровью человека, которую он получил на автомобильной мойке, расположенной в г. Сунжа, оборудованной с нарушением требований техники безопасности, а именно при отсутствии заземления электрического оборудования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1503641>